Novotna Markéta

od: Havrankova llona

Odeslano: 21. ¢ervna 2017 13:45

Komu: Novotna Markéta

Kopie: Novakova Olga

Predmét: Registr smluv

Prilohy: Objednavka 1724 -Waters TAP_HPLC_K01SM4002F.pdf

Dobry den pani Novotn3,

Prosim o vloZeni do registru smluv pfiloZzenou objednavku na servis a ndsledné i potvrzeni od firmy Waters.
Moc dékuiji.

S pozdravem
Havrankova

Bc. Ilona Havrankova
NRL,Oddé&leni zkouseni pripravkd na ochranu rostlin

USTREDNI KONTROLNI A ZKUSEBNI USTAV ZEMEDELSKY
Zemédélska 1A, Brno, PSC 613 00

tel.: +420 545 110 402

fax: + 420 545 211 078

ilona.havrankova@ukzuz.cz
www.ukzuz.cz

From: Marketa Samoukova [mailto:Marketa Samoukova@waters.com]
Sent: Wednesday, June 21, 2017 1:08 PM

To: Bednar Michal <Michal.Bednar@ukzuz.cz>

Subject: Potvrzeni objednavky ¢. 0B2700107040

Dobry den,

potvrzuji pfijeti objednavky ¢. OB2700107040 za cenu celkem s DPH 118.592,10 CZK.
S pozdravem,

Samoukova

Markéta Samoukova

Sales Assistant WO Te rS

THE SCIEMCE OF
WHAT'S POSSIBLE”

[T] +420 261711384 (-5) Waters Ges.m.b.H.
[F] +420 261711386 Psohlavcu 43

(W] www.waters.com 147 00 Prague 4
[E]

marketa samoukova@waters.com Czech Republic
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